

Előterjesztő: Dr. Kacsándi László  
intézményvezető

Készítette: Menyhárt Balázs  
projektmenedzser

**Előterjesztés**  
**az EFOP-2.2.19-17-2017-00052 azonosító számú**  
**„Járóbeteg szakellátó szolgáltatások fejlesztése a Sajószentpéteri Gyógyító-Megelőző**  
**Intézményben” című projekt megvalósítására**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének támogatásával a Sajószentpéteri Gyógyító-Megelőző Intézmény támogatási kérelmet nyújtott be az EFOP-2.2.19-17 kódszámú „Járóbeteg szakellátó szolgáltatások fejlesztése” című felhívásra.

A kérelem benyújtásának időpontja **2017. május 19.** volt. A fejlesztés tervezett összköltsége 57.585.601,- Ft, a fejlesztés célja a szemészet, fizioterápia, nőgyógyászat, belgyógyászat, fül-orr-gége, ultrahang, gyógytorna járóbeteg szakellátó szolgáltatások eszközeinek megújítása, azon belül orvostechikai eszközök és betegirányító rendszer beszerzése volt.

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma 2018. február 13. napján kelt levelében értesítette az intézményt, hogy támogatási kérelme szakmailag megfelelt a támogathatósághoz szükséges minimális követelményeknek, azonban forráshiány miatt nem részesülhetett támogatásban. Támogatási kérelme tartaléklistára került.

A pályázat benyújtása óta eltelt több mint négy és fél esztendő elmúltával **2021. december 9.** napján az Emberi Erőforrások Minisztériuma örömmel értesítette az intézményt, hogy a benyújtott támogatási kérelmét 57.585.601,- Ft összegű támogatásra érdemesnek ítélte. A döntéssel együtt a támogató kérte a releváns dokumentumokat aktualizálni a támogatási kérelem beadása óta eltelt idő miatt.

A pályázat benyújtása óta eltelt időben jelentős változások történtek a járóbeteg szakellátásában Sajószentpéteren, amelynek eredményeként a projekt megvalósítása során fejlesztéssel érintett szakmák száma a tervezett 7 szakmáról 4 szakmára csökkent. Humánerőforrás hiányában ugyanis a pályázat benyújtásakor még működő belgyógyászat, szemészet, nőgyógyászat, fül-orr-gégészet, UH-szakrendelés, fizioterápia és gyógytorna szakmák közül jelenleg a szemészet, nőgyógyászat, fizioterápia és gyógytorna szakrendelések működnek. A működő szakrendelések tekintetében az elmúlt időszakban az intézmény ugyanakkor fejlesztéseket is megvalósított, ugyanis a betegellátás zavartalan biztosítása érdekében több, a pályázatban szereplő eszköz beszerzésre került.

A szakmai-műszaki tartalom részét képező érték csökkenése minden esetben a támogatás összegének csökkenésével is jár. A minisztérium azonban a Támogatási szerződést csak az eredeti támogatási összeggel és szakmai tartalommal kötötte meg az intézménnyel, melyet a program szakmai irányítójának javaslatára az 1. számú támogatási szerződés módosítás keretében volt lehetőségünk aktualizálni.

Fentiekre hivatkozva a módosítás keretében aktualizáltuk a pályázat szakmai tartalmát oly módon, hogy a műszaki-szakmai eredmények között rögzített, a tervezett fejlesztés megvalósulásával a fejlesztéssel érintett szakmák számát 7 db-ról 4 db-ra módosítottuk.

A módosítás alapján aktualizáltuk a projekt keretében beszerzendő eszközöket is, hiszen a fejlesztéssel érintett szakmák számának csökkenése az eszközbeszerzésre fordítható támogatási összeg csökkenését is jelentette 53.520.101,-Ft-ról 30.527.142,-Ft-ra. A módosítás értelmében a projekt összköltsége

57.585.601,-Ft-ról, 34.197.084,-Ft-ra változott. A Támogatási szerződés módosítása **2022. április 27.** napján lépett hatályba.

A módosított támogatási szerződés és a támogató által elfogadott likviditási terv alapján az intézmény megigényelte a pályázati felhívás és a 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet által is biztosított 100 %-os támogatási előleget, összesen 34.197.084,- Ft-ot.

Azonban a támogató 2022. április 29. napján mindösszesen 2.986.000,- Ft támogatást utalt át az intézmény Magyar Államkincstárnál megnyitott bankszámlájára.

Az átutalt támogatás összegére vonatkozóan a minisztériumi programirányító szóban azt a tájékoztatást nyújtotta, hogy egyelőre csak a beruházáson kívüli projektrészek költségét tudják elutalni előlegként. Majd, amikor az intézmény már rendelkezik a közbeszerzési eljárás összegezésével, akkor kezdeményezhetjük a beruházásra eső előleg lehívását.

Így tulajdonképpen – fedezet hiányában – csak feltételes módon indítható meg az eszközök beszerzésére irányuló közbeszerzési eljárás, azzal a kitételrel, hogy sikeres eljárás esetén a szállítási szerződés csak abban az esetben lép hatályba, ha a támogató az eszközök beszerzésére fordítandó támogatást az intézmény számlájára utalta.

Szeretnénk továbbá felhívni a Képviselő-testület figyelmét, hogy a projekt megvalósítását követően (záró elszámolás és beszámoló jóváhagyásának időpontjától) az alábbi fenntartási kötelezettség terheli:

A Támogatást igénylő a projekt megvalósítás befejezésétől számított **5 évig a támogatás visszafizetésének terhe mellett vállalja**, hogy a projekt megfelel a 1303/2013/EU Rendelet 71. cikkében foglaltaknak. A fentiekben túl vállalja, hogy

- biztosítja a fenntartási időszakban – a projekt keretében megvalósult – járóbeteg szakellátással kapcsolatos berendezésekhez/eszközökhöz való hozzáférést, azokat kizárólag közfinanszírozott járóbeteg ellátás nyújtására használja,
- a berendezések és eszközök tulajdonosának megváltoztatása az Irányító Hatóság előzetes hozzájárulásával lehetséges.

A járóbeteg szakellátásban tapasztalható humán erőforrás hiány és finanszírozás miatt nincs garancia arra, hogy nem sérül a projekt keretében vállalt fenntartási kötelezettség, amely visszafizetési kötelezettséget vonhat maga után.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Sajószentpéter, 2022. május 19.

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**...../2022. (V. 19.) határozata**  
**az EFOP-2.2.19-17-2017-00052 azonosító számú**  
**„Járóbeteg szakellátó szolgáltatások fejlesztése a Sajószentpéteri Gyógyító-Megelőző**  
**Intézményben” című projekt megvalósításáról**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

1. Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az EFOP-2.2.19-17-2017-00052 azonosító számú „Járóbeteg szakellátó szolgáltatások fejlesztése a Sajószentpéteri Gyógyító-Megelőző Intézményben” című projekt keretében lefolytatandó orvostechnikai eszközök és

betegirányító rendszer beszerzésére irányuló feltételes közbeszerzési eljárás lefolytatásához hozzájárul.

2. Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a projekt sikeres megvalósítása esetén tudomásul veszi, hogy a projekt megvalósításától számított 5 évig a projektet fenntartási kötelezettség terheli, amely kötelezettség nem teljesítése visszafizetési kötelezettséget vonhat maga után.

Felelős: Intézményvezető

Határidő: azonnal